MccnepnoBaHMe CTEeNEHHbIX U MppPpalMOHaibHbIX PYHKLUNA
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. Haiiute Touxy Makcumyma GyHKIun y = x° — 48x+ 17.

. Haiigure Touxy MuanMyma Gyskmun y = x> — 48x+ 17.

. Haiinure HaumenbInee 3HaueHne QYHKIME y = x° — 27x HA OTPe3Ke [0;4].

. Haitnure nauGonbiuee 3navenne GpyHKiuu y = x° — 3x+4 Ha otpeske [—2;0].
. Haiizute Touxy Makcumyma yHKIEH y = x° — 3x% + 2.

. Haiiiure Touxy MunnMyma GyHkimun y = x° — 3x% + 2.

. Haitnure naumenbiuee 3nauenne Gynkuun y = x> — 3x> 42 Ha otpeske [1;4].
. Hatigure HanGonpiee 3HaueHne GyHKINN y = ¥ — 6x Ha OTpe3Ke [—3; 3] .

. Haitnure Touky Makcumyma GyHKIUH y = x° + 2x% + x + 3.

. Haiiute Touxy MuanMyma Gyskmun y = x° — 2x> 4+ x4 3.

. Halingure HanmeHbiiee 3HaueHne QYHKIUN y = =257 + x+ 3 Ha oTpe3ke [1 ;4} .

. Haiinure nanGonbiuee 3navenne Gynkuun y = x° +2x> +x+ 3 Ha otpeske [—4;—1].
. Haiiute Touxy Makcumyma GyHKIME y = x° — 5x% + 7x — 5.

. Haiigure Touky MuHrMyMa QyHKIHUN y = X 4582 4+Tx—5.

. Haiinure naumensinee 3navenne GyHkiun y = x> — x> —40x + 3 Ha orpeske [0;4].

. Haitnure naubonbiuee 3nadenne GyHKIun y = x° 4 2x> — 4x +4 Ha otpeske [—2;0].

. Haiiute Touxy Makcumyma (yHKIuE y =7+ 12x — x°.

. Haitnure Touky Munumyma GyHKimn y =7+ 12x — x°.

3

. Haitnure HanMeHsbiee 3HaYeHne QyHKIUK y = 7+ 12x — x° Ha oTpeske [—2;2].

. Haiitute nanbonbinee sHauenne GyHkuuu y =7+ 12x — x° Ha oTpeske [—2;2].

. Haifnure Touky makcumyma GyHKIHH y = 9x> — x°.

. Haiigure Touky MuanMyMa GyHKINN y = o2 —x°.

. Haiifute naumeHbIee 3HaueHne GyHKIME y = 9x° — x° Ha OTpe3Ke [—1;5].

3

. Haiinure Hanbosnbiiee 3uauenne GyHKIHE y = 9x> — x° Ha OTPE3Ke 2;10].
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3
X
HaiinuTe Touky MakcuMyma (QyHKIHAN y = 3~ 9x—17.

3
Haiinute Touky MUHUMYMa QYHKINH y = % —9x—17.

3
o X
Haiinnte HaumeHblIee 3HadeHnEe GYHKIUU y = 3 9x — 7 Ha oTpe3ke [—3;3].

3
o X
Haiinure Haubonbluee 3HaueHHE QYHKIHU y = 3~ 9x — 7 Ha oTpe3ke [—3;3].

3
Haiigure Touky MakcumyMa QyHKIHH y = 5+ 9x — %

3
Haiinure Touky MUHUMYMa QYHKIUU y = 5+ 9x — %

3
o X
Haiinnte HanmeHpIee 3HaYeHNE PYHKIUU y = 5 + 9x — 3 Ha OTpe3Ke [—3; 3] .
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3
o X
Haiinure Hanbonpmiee 3HaueHne QyHKIUN y = 5+ 9x — 3 Ha oTpe3ke [—3;3].

Haiinure Touky MUHUMYMa (YHKIUU y = X2 — 3x+1.

3
Haiinute HaumenbIee 3Ha9eHne QyHKIMH Y = X2 — 3x+ 1 na OTpeE3Ke [l X 9] .

2
Haiinute Touky MUHUMYMa QYHKIUH y = 3 ? 2 +1.
o 2 3
Haiinure HaumeHblee 3HaUeHHE QYHKIHH y = §x2 —3x+ 1 Ha oTpe3ke [1 , 9] .

HaiinuTe Touky MakcuMyma GyHKIHMU y = 7 + 6x — 22,

3
Haiinute HanbGonbiiee 3HaueHne PyHKIUHN y = 3x — 2x2 HA OTPE3Ke [();4] .

2 3
Haiinure Touky MakcuMyma QyHKIUN y = —gx% +3x+1.
o 2 3
Haiinute Hanbonpiee 3HaueHne QyHKITUN y = fgxz + 3x-+ 1 Ha oTpeske [1 ; 9] .
Haiinure Touky MuHUMYMa QYHKIMA y = xv/Xx — 3x+ 1.

Haiinure HanMeHblee 3Ha4eHne QYHKIUH y = X\/x — 3x + 1 Ha OTpe3Ke [1 N 9] .

2
Haiinute Touky MUHUMYMa QYHKLIUH y = gx\/;c —2x+1.

2
Haiinnte HaumeHblee 3HaYeHNE PYHKIUU y = gx\/)_c —3x+ 1 Ha oTpe3ke [1 ; 9] .

Haiinure Touky MakcumMmyma QyHKIHN y = 7 + 6x — 2x+/x.

Haiinure HanGonbluee 3HaveHne GpyHKIun y = 3x — 2x+1/x Ha otpeske [0;4].

2
Haiinure Touky MakcuMyma QyHKIAU y = —gx\/)_c +3x+1.

2
Haiinute Hanbonbiee 3HaueHne PyHKIUN y = — gx\/;ch 3x+ 1 Ha oTpeske [1 , 9] .

Haiinute Hanbonpiiee 3HaueHne GyHKIUN y = x> —6,5x% 4+ 14x — 14 Ha oTpe3ke [—4;3].
Haiijute HanGombiiee 3HaueHHE GYHKIMHE x° — 5x° — 20X Ha OTpe3Ke [—6;1].

Haiiure nanGonbee 3navenne Gpynkmun 3x° — 20x° — 54 Ha otpeske [—4; —1].

Haiinure Haubonbuiee 3nauenue Gynkiuuu y = (x4 6)%(x — 10) + 8 Ha otpeske [—14;—3].

3

Haiinure Hanbonbiuee 3HaueHne QyHKIMU y = 3+ 27x —x” Ha oTpeske [—3; 3].

Haiisute nanGonbuiee 3Hauenue GyHkiuu y = x° — 3x+4 Ha otpeske [—2;0].



